
 

Стильные тапочки 

 

 

 

 

Есть так много замечательных доступных моделей тапочек. Я всегда хотела мою 

собственную модель, которая была бы современной и функциональной. После мозгового 

штурма с моей мамой, бывалой вязальщицей, которая поделилась некоторыми основными 

идеями, я смогла придумать свою версию простой модели тапочек. Я создавала их 

несколько лет и надеюсь, что Вам понравится вязать их так же сильно, как и мне!  

 

 

 

Knifty Knits 2023 



 

Abbreviations 

◆ CO- Cast on (using preferred method) 

◆ K-Knit 

◆ P-Purl 

◆ K2tog-knit two stitches together 

◆ SS-Slip stitch, (knits wise or purl wise) 

◆ DPNs-Double pointed needles 

◆ N1, N2, N3, N4- indicates needle 1, needle 2, needle 3, and needle 4 

◆ N5 is the extra needle 

 

Материалы 

◆ Bernat Blanket Yarn (6 супер большие мотки), 110 граммов на каждую 

пару, ~75 ярдов or Loops & Threads Chenille Home Slim (6 супер 

большие мотки) 

◆ Спицы: Двусторонние спицы размером 6.0мм, или US-10” (5 

рекомендованные спицы) 

◆ Счетчик рядов 

◆ Гобеленовая игра 

Размер 

◆ Женские размеры 7 (8 и 9) 

 

Уровень сложности 

◆ Начальный/средний 



 

Примечание 

Пожалуйста, внимательно прочитайте все описание до начала вязания. Пожалуйста, 

обратите внимание на разницу в количестве рядов для левой и правой тапочки, когда 

вывязываете язычок/верх тапочка. Это результат начала вязания язычка на спицах №1 

или №4. Чтобы следить за своими рядами, используйте счетчик рядов. 

Манжета тапочки: 

‣ Набрать 28 петель 

‣ Ряд 1: лицевые петли 

‣ Ряд 2: изнаночные петли 

‣ Ряд 3: лицевые петли 

{Примечание: если вы хотите более глубокую манжету, вы можете здесь 

добавить 2 ряда, закончив лицевым рядом. Отлично подходит для больших 

размеров!} 

✴ Разделите петли на 4 спицы, 7 петель на каждой спице 

✴ Объедините в круг и вяжите  

‣ Ряд 4 лицевые 

‣ Ряд 5 лицевые 

 

Язычок/Верх тапочка 

✴ Вот здесь надо определиться, какую Вы вяжете тапочку: правую или левую, 

потому что у вас будет прорезь на внутренней стороне тапочка. Для правого 

тапочка начните вязать язычок спицей N4. Для левого тапочка начните вязать 

язычок спицей N1. 



 

Левый тапочек 

 

Язычок/верх тапочка 

✴ Вяжите только спицей №1 

Ряд 1- Лицевые петли, поверните вязание 

Ряд 2- Изнаночные петли, поверните вязание 

Продолжайте лицевой гладью 22 (24, 26) ряда и закончите изнаночным рядом. 

Боковая часть тапочка:  

Посмотрите здесь: https://www.youtube.com/watch?v=C7JwwqjE3f8  

Вяжите на спице N1 лицевыми петлями 

‣ Спицей N5 (Ваша дополнительная спица) поднимите и вяжите 

лицевыми 11 (12, 13) петель по всему периметру язычка, затем свяжите 

оставшиеся 7 петель со спицы N2. 

✴ Поднимая петли, поднимите и между рядами и вяжите лицевыми петлями на 

спице 

‣ Сейчас общее количество петель на спице №2 - 18 (19, 20) 

‣ Вяжите лицевыми петлями на спице N3 (7 петель). Это задняя часть тапочка. 

‣ Вяжите на спице N4 7 петель, затем поднимите и вяжите лицевыми 

петлями 11 (12 ,13) петель по бокам язычка всего 18 (19, 20) петель на 

спице N4. 

Вы закончили Ряд 1 – лицевыми петлями 

Продолжайте вязать по кругу: 

Ряд 2- Лицевые петли 

Ряд 3- Изнаночные петли 

Ряд 4- Лицевые петли 

Ряд 5- Изнаночные петли 

Ряд 6- Лицевые петли 

Ряд 7- Изнаночные петли 

Ряд 8, 9, 10- Лицевые петли 

Верх тапочка: Смотрите здесь: https://www.youtube.com/watch?v=qlj_0CT3k6s 

‣ Лицевые петли на спице N1 (7 петель), далее снять петлю (как изнаночную) со спицы 

N2 на спицу N1, поверните работу, 2 петли вместе лицевой. 



 

‣ Вяжите весь ряд лицевыми петлями, далее снять петлю как изнаночную со спицы №4 

на спицу N1, поверните работу, 2 петли вместе лицевой. 

Вяжите весь ряд лицевыми петлями  

Продолжайте так вязать, пока не закончатся все петли (Вы их ввязываете в язычок, когда 

провязываете 2 петли вместе). На спице должно остаться 7 петель на спицах  N1 и N3. 

 

◆ Закончите тапочек сшиванием по открытым петлям 

https://www.youtube.com/watch?v=W7i5JwEReW0 

◆ Вы закончили левый тапочек! 

Правый тапочек 

 

Язычок/Верх  тапочка 

✴ Начните вязать на спице N4 поворотными 

рядами.  

Ряд 1- изнаночные петли,  

Ряд 2- лицевые петли 

Продолжайте вязать лицевой гладью 21 (23, 25) 

ряд и закончите изнаночным рядом. 

‣ Боковая часть тапочка:  

‣ Посмотрите здесь: https://www.youtube.com/watch?v=C7JwwqjE3f8  

‣ Провяжите лицевые петли на спице N4 

‣ Спицей  N5 (Ваша дополнительная спица) поднимите и вяжите  лицевыми 

петлями 11 (12, 13)  петли на боковой стороне язычка, затем провяжите 

оставшиеся 7 петель со спицы N1 

✴ Поднимая петли, поднимите и между рядами и вяжите лицевыми петлями на 

спице 

‣ Сейчас общее количество петель на спице №1 - 18 (19, 20) 

‣ Вяжите лицевыми петлями на спице N2 (7 петель). Это задняя часть тапочка. 

‣ Вяжите на спице N3 7 петель, затем поднимите и вяжите лицевыми 

петлями 11 (12 ,13) петель по бокам язычка всего 18 (19, 20) петель на 

спице N3. 

 



 

‣ Вы закончили Ряд 1 – лицевыми петлями 

‣ Продолжайте вязать по кругу: 

‣ Ряд 2- Лицевые петли 

‣ Ряд 3- Изнаночные петли 

‣ Ряд 4- Лицевые петли 

‣ Ряд 5- Изнаночные петли 

‣ Ряд 6- Лицевые петли 

‣ Ряд 7- Изнаночные петли 

‣ Ряд 8, 9, 10- Лицевые петли 

‣ Верх тапочка: Смотрите здесь: https://www.youtube.com/watch?v=qlj_0CT3k6s 

‣ Лицевые петли на спице N4 (7 петель), далее снять петлю (как изнаночную) со спицы 

N1 (это боковая часть тапочка) на спицу N4, поверните работу, 2 петли вместе 

лицевой. 

 

Вяжите весь ряд лицевыми петлями.  

Продолжайте так вязать, пока не закончатся все петли. На левом тапочке все уже 

провязывали.  

Сшить так же. Заправить ниточки. Вот и все. 

 Это описание продавать нельзя! Так там написано. 
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